
Form No. 3428-406 Rev C
Kit de para-brisas dobrável
Veículo utilitário Workman® GTX com toldo
Modelo nº 07923

Instruções de instalação

Instalação
Peças soltas
Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as peças foram enviadas.

Descrição Quanti-
dade Utilização

Nenhuma peça necessária – Preparação da máquina.
Conjunto do para-brisas dobrável 1
Grampo de borracha 2
Rebite de plástico curto 2
Rebite de plástico comprido 8
Espaçador de plástico 8

Instale o para-brisas dobrável (para toldos dos modelos
07921 e 07922).

Conjunto do para-brisas dobrável 1
Grampo de borracha 2
Rebite de plástico curto 2
Rebite de plástico comprido 8
Espaçador de plástico 8

Instale o para-brisas dobrável (para toldos modelos 07140
e 07141 e toldo com ROPS modelo 07169).

Preparação da máquina
1. Estacione a máquina numa superfície nivelada.
2. Engate o travão de estacionamento.
3. Desligue o motor e retire a chave.
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Instalação do para-brisas
dobrável
Para toldos modelos 07921 e
07922

1. Desdobre o para-brisas e prenda a parte
superior do para-brisas aos tubos de apoio do
toldo utilizando os dois grampos de borracha
e os dois rebites de plástico curtos nos furos
superiores (Figura 2).
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Figura 2

1. Rebite de plástico curto 3. Para-brisas – parte
superior

2. Grampo de borracha 4. Tubo de suporte do toldo

2. Alinhe os furos na parte inferior do para-brisas
com os furos nos tubos de apoio do toldo
(Figura 3).

3. Prenda as laterais do para-brisas aos tubos de
apoio do toldo utilizando seis espaçadores de
plástico e seis rebites de plástico compridos
(Figura 3).

Nota: Certifique-se de que instala os
espaçadores de plástico entre o para-brisas e
os tubos de apoio do toldo.
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Figura 3

1. Para-brisas – parte inferior 3. Espaçador de plástico
2. Rebite de plástico

comprido
4. Tubo de suporte do toldo

4. Utilizando o para-brisas como modelo, faça dois
furos (8 mm) no painel de instrumentos (Figura
4).
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Figura 4
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5. Prenda o fundo da parte inferior do para-brisas
ao painel de instrumentos utilizando dois
espaçadores de plástico e dois rebites de
plástico compridos (Figura 5).

Nota: Certifique-se de que instala os
espaçadores de plástico entre o para-brisas e o
painel de instrumentos.
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Figura 5

1. Rebite de plástico
comprido

3. Espaçador de plástico

2. Painel de instrumentos

Instalação do para-brisas
dobrável
Para toldos modelos 07140 e
07141 e toldos com ROPS modelo
07169

1. Marque e faça três furos (8 mm) em cada
tubo de apoio do toldo utilizando as medidas
mostradas em Figura 6.

Importante: Certifique-se de que perfura
apenas através de um lado dos tubos de
suporte do toldo.
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Figura 6
Mostrado o tubo do lado do condutor
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2. Desdobre o para-brisas e prenda a parte
superior do para-brisas aos tubos de apoio do
toldo utilizando os dois grampos de borracha
e os dois rebites de plástico curtos nos furos
inferiores (Figura 7).
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Figura 7

1. Rebite de plástico curto 3. Para-brisas – parte
superior

2. Grampo de borracha 4. Tubo de suporte do toldo

3. Alinhe os furos na parte inferior do para-brisas
com os furos nos tubos de apoio do toldo
(Figura 8).

4. Prenda as laterais do para-brisas aos tubos de
apoio do toldo utilizando seis espaçadores de
plástico e seis rebites de plástico compridos
(Figura 8).

Nota: Certifique-se de que instala os
espaçadores de plástico entre o para-brisas e
os tubos de apoio do toldo.

g494681

Figura 8

1. Para-brisas – parte inferior 3. Espaçador de plástico
2. Rebite de plástico

comprido
4. Tubo de suporte do toldo

5. Utilizando o para-brisas como modelo, faça dois
furos (8 mm) no painel de instrumentos (Figura
9).
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Figura 9

6. Prenda o fundo da parte inferior do para-brisas
ao painel de instrumentos utilizando dois
espaçadores de plástico e dois rebites de
plástico compridos (Figura 10).

Nota: Certifique-se de que instala os
espaçadores de plástico entre o para-brisas e o
painel de instrumentos.
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Figura 10

1. Rebite de plástico
comprido

3. Espaçador de plástico

2. Painel de instrumentos

Funcionamento
Transportar uma máquina
com o para-brisas instalado
Quando transportar uma máquina com o parabrisas
dobrado instalado, certifique-se de que segue estas
recomendações:
• A máquina está virada para a frente durante o

transporte.
• O parabrisas dobrável está preso na posição

inferior utilizando os grampos de borracha.
• Não exceda a velocidade do veículo de 96 km/h.
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Manutenção
Limpeza do parabrisas

1. Lave o para-brisas com água morna (60°C).
2. Utilizando um pano macio ou esponja, lave o

para-brisas com detergente suave para eliminar
sujidade e fuligem.

Importante: Não esfregue o para-brisas
com uma escova ou fibra áspera.

3. Lave o para-brisas com água morna (60°C).
4. Seque o para-brisas utilizando um pano macio

para evitar marcas de água.
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